בעיה מס 5.

הוכח/י שקיימים אינסוף זוגות של מספרים עוקבים, שבפירוק של כל אחד מהם לגורמים ראשוניים כל גורם מופיע יותר מפעם אחד. כמו למשל (8, 9) או (288, 289).
פתרון

נוכיח את הטענה באינדוקציה:

בסיס: קיים זוג אחד של מספרים כאלה - 
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הנחה: נניח כי קיימים N זוגות כאלה מהן הזוג 
[image: image2.wmf](,1)
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 הוא הגדול ביותר.

צעד: נמצא עוד זוג שגדול מזוג 
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: נתבונן בזוג 
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. המספר השני בזוג הוא מכיל כל גורם שלו פעמיים לפחות כי הוא ריבוע שלם: 
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. המספר הראשון הוא מכיל כל גורם לפחות פעמיים כי הוא שווה ל
[image: image6.wmf]4(1)
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 ולפי הנחת אינדוקציה גם x וגם x+1 מכילים כל גורם שלהם לפחות פעמיים (ו4 הוא ריבוע שלם).

לכן יש אינסוף זוגות כאלה.
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